
Kiskun Emlékhely 

Kulturális örökség 

 

A kiállítás vezérgondolata a Kiskunságnak, egyben nevet adó kun nép történetének, 

kultúrájának bemutatása a nagyközönség számára. Fő célja az ismeretadás, a helyi identitás 

megőrzése olyan formában, mely a mai kor embere számára is értelmezhetővé és szerethetővé 

teszi történelmünket. 

A 2019 nyarára elkészülő emlékpark a kunok magyarországi megtelepedésének és jelenlétének 

állít emléket, Szank vezér egykori szálláshelyén. Központi épülete a látogatóközpont, mely 

modern módszerekkel röpíti vissza a látogatót az elmúlt évszázadokba. 

 Ezt a kronológiai alapú felosztást a fogadóépületben elhelyezett kiállításon is végig 

követhetjük. Az őstörténettől a 18. századi Redemptioig van felfűzve célzottan a kunok és a 

Kiskunság történetének, kulturális hagyatékának ismertetése, 4 nagyobb egységbe foglalva.  

VI. Őstörténet, korai kun-magyar kapcsolatok, VII. Beköltözés Magyarországra és a tatárjárás, 

VIII. A klasszikus középkor és a kun székrendszer, IX. A török hódoltság és a Redemptio.  

A tematikus útvonalak történeti hűséggel mutatják be a magyarságba az évszázadok során 

beolvadó kunok folyamatosan változó életterét. 

A kun Szankszállása előtt itt élt magyar falut, még a 11. században alapították., Hasonlóan a 

környék számtalan településéhez, az 1241-42. évi tatárjárás jelentette a falu pusztulását. A 

Szankon végzett régészeti kutatások a mongol pusztítás számtalan kézzel fogható bizonyítékát 

hozták elő a föld alól. A közelben elrejtett kincsleletek és tömeggyilkosságok mellett, maga a 

Kápolnahalom is kiemelkedő adatokkal gazdagította tudásunkat. Az egykori kis kőtemplom 

körül épített, kettős árokból és sáncból álló védelmi rendszerrel próbálták meg felvenni a harcot 

az itt élők a hódítókkal szemben.  

Magyarországon egyedülálló közösségi tér, mely 33 kun település közös gyökereit és múltját 

mutatja be, így az emlékhely egy találkozási pont, a Kiskun Önkormányzatok Szövetségének 

és kiskunok összefogásának szimbóluma. A magyar nemzeti identitás megőrzésének és 

továbbadásának méltó színtere. Kun nép történetének, kultúrájának bemutatása hiteles 

helyszínen, XXI. századi kiállítótérben méltán a térség kiemelt turisztikai attrakciója. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 



 
 

 



 





 


